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学校だよりは、七城中ホームページにも掲載しています 
 
○県中体連大会 ソフトテニス女子団体優勝 男子個人ベスト８進出 
県中体連大会が７月１６日、１７日に開

催され、ソフトテニス女子団体で見事優勝
することができました。女子ソフトテニス部創部
以来の快挙となりました。県大会に出場している
学校は各地区の大会を勝ち抜いてきた強豪校ばか
りです。接戦を制しての優勝となりました。また、
ソフトテニス男子個人では、３年 絹笠誠
二 木野 葵ペアがベスト８に入り健闘
しました。なお、ソフトテニス女子は来月に開
催される九州大会に出場します。 
 
○七城中の子どもたちのために、寄付をいただきました 
先日、地域の方から、子どもたちが、今後大きく成長していくために活用してほしいという思

いとともに寄付をいただきました。以前の学校だよりでも紹介しましたが、生徒会では「SDGｓ 
持続可能な活動で学校をよりよくしていこう」というスローガンのもと、学校生活を更によくし
ていくための自主的な活動に取組んでいます。生徒会の執行部からは、日々の学校生活が充実し
ていくために必要なものが購入できないか等、様々な方向から検討しているところです。生徒た
ちからは、「私たちのためにこのような寄付をいただくのは本当にありがたいことです。生徒総
会で出た課題解決のために、大切に使わせていただき、これからの活発な活動に繋げていきたい
です。」という感謝の言葉がありました。本当にありがとうございました。 
 

○校内人権集会を実施 
７月８日（金）の３・４時間目に校内人権集会を実施しました。集会の目的は①人権問題や差

別について考え、差別をなくしていこうとする態度を身に付けること②学級の課題について互
いに発表し合い、その内容を共有し人権問題について考える機会とすることです。集会まで子ど
もたちは、各学年のテーマ、1年「水俣病問題」 ２年「学級の課題」 ３年「ハンセン病問題」
について、学年ごとに学習を深め集会にのぞみました。集会では各学年からの発表後、感じたこ
と、思ったこと、学習したこと等を返しとして発表者に伝え、相互の意見交換の場ともなりまし
た。思いや感想等を伝えていくことで、子どもたちは人権問題、差別について自らのこととして
捉えることができたと思います。人権教育は日々の生活の中で取り組んでいくものです。今後も
継続し推進して参ります。 
 
〇市議会・県議会さながらの生徒総会 
７月１５日（金）の１・２時間目に生徒自らが企画運営した生徒総会が開かれました。生徒会

長の今村心さんの挨拶、城咲和奈さんの全体進行、中本太一さんの議事進行で始まった生徒総会
では、生徒会執行部と各常任委員長からの説明の後、フロアーからの質問や議案の決議に向けた
意見交換が行われました。その様子は、市議会・県議会さながら、生徒会執行部や各常任委員長
の細かい準備が垣間見えた総会となりました。今後、議決されたことは確実に実行に移し、より
よい学校生活に繋げてほしいものです。 
 

○夏休みは、規則正しい生活を 夏休みが明けて更に成長 「一歩前進」 
 今年は、７月２３日から夏休みに入ります。七城中の課題の一つが、ゲーム・ＳＮＳ等を長

くやることによる生活の乱れです。夏休み期間中は、生活のリズムを崩すことなく学習や体力づ

くり等、自らの課題の克服にあててください。新型コロナウイルス感染防止、交通事故防止等に

も十分配慮いただきますようお願いします。 

「七城中学校だより」一歩前進 文責 野村宗生 
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